
 
Notulen Algemeen Bestuur GR NEF 

Datum 27-11-2024 
Tijd 15:00 - 16:30 
Locatie Dokwurk 
Voorzitter R. Kempenaar 
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Opening 
De voorzitter opent de vergadering. 
Mevrouw Vellenga-Zeilstra begint per 1 december a.s. als wethouder bij de gemeente Noardeast-Fryslân. 
Ze zal in 2025 bij de AB-vergaderingen aanschuiven. 
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Notulen Algemeen Bestuur GR NEF d.d. 30-09-2024 
Tekstueel: 
Geen opmerkingen. De notulen worden conform vastgesteld. 
 
Naar aanleiding van: 
- 
 

3 
 

Ingekomen stukken en mededelingen 
- 

 
3.a 
 

Brief arbeidsinspectie (ter kennisgeving) 
De brief van het ministerie Sociale Zaken wordt voor kennisgeving aangenomen. 
 

3.b 
 

Vertrouwen in de bijstand, een kwalitatieve studie naar de ondersteuning aan bijstandsgerechtigden die 
(nog) niet betaald kunnen werken (ter kennisgeving) 
Het onderzoeksrapport wordt voor kennisgeving aangenomen. 
 

4.a 
 

Perioderapportage directeur 
De heer Knol deelt het volgende mee: 

 de opleveringsdatum voor de nieuwbouw, 20 december, lijkt gehaald te worden; tussen kerst en oud & 
nieuw zal er verhuisd worden, Industrie gaat dit oppakken; 

 een aantal data wordt gecommuniceerd: 6 januari 8.00 uur nieuwjaarsontbijt, 28 februari feestavond en 
1 maart open dag; 

 er is werk genoeg; voor volgend jaar ook al mooie opdrachten binnen; 
 druk bezig met de interne begroting; er wordt een dalende trend in de bijdrage van de gemeenten 

verwacht; dit wordt in december met het Dagelijks Bestuur besproken; 
 per 1 januari moet Compas Cloud ingericht zijn, zodat we exact in beeld hebben hoe de bijstandspopulatie 

eruit ziet, ons eigen personeelsbestand, de klantenomzet, de uitstroom, etc.; 
 we zien dat we al meer dan 50% gereduceerd zijn in CO2 en dat de energiekosten afnemen; het is veel 

werk om dit in beeld te krijgen, maar we gaan daar ook de vruchten van plukken; 
 BV Visser wordt ontmanteld, ook dat vraagt het nodige werk. 
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4.b 
 

Stand van zaken pand Holwerderweg 21 
Meegedeeld wordt dat de koopovereenkomst opgesteld is. Op 19 december a.s. beslist de gemeenteraad van 
Noardeast-Fryslân. 
Bij akkoord kan de akte bij de notaris voor 31 december a.s. gepasseerd worden (kan bij volmacht). 
 

5 
 

Financieel 
 

5.a 
 

Derde kwartaalrapport 2024 
Wederom een bijzonder resultaat, 5,3 miljoen beter dan begroot.  
 
De heer Braaksma vraagt naar 1 werkfit bij re-integratie/activering.  
De heer De Jong legt uit dat dit nog een oud label is, deze moet nog overgeplaatst worden naar een ander 
vlagje. 
 
De heer Wielstra merkt op dat het aantal aanmeldingen tussen de gemeenten heel verschillend is.  
Geantwoord wordt dat het bijstandsbestand en het bestand van Dokwurk gekoppeld gaat worden. Dan krijgen 
we de dingen beter inzichtelijk. We krijgen nu één keer per week een mutatieformulier, dat handmatig 
verwerkt wordt.  
 
De kwartaalrapportage wordt voor kennisgeving aangenomen. 
 

5.b 
 

Cijfers oktober (ter kennisgeving) 
De cijfers oktober 2024 worden voor kennisgeving aangenomen. 
 

5.c 
 

Managementletter 2024 (ter kennisgeving) 
De managementletter is besproken met de accountant en het Dagelijks Bestuur. 
 
De heer Braaksma vraagt, naar aanleiding van de opmerking over functiescheiding in de proces van memo-
riaalboekingen en verwerking schattingsposten, of dit niet systematisch ingeregeld kan worden. 
De heer De Jong antwoordt dat dit niet-routinematige boekingen in de administratie betreffen. Het systeem 
dwingt geen vier ogen principe af. De beide senior medewerkers maken de memoriaalboekingen, het hoofd 
Financiën controleert het achteraf. 
Daarnaast deelt hij naar aanleiding van de opbrengstverantwoording nog mee dat de aansluiting tussen 
dossier en verkoopprijs niet altijd goed te volgen is. Het is van belang dat alles in dossiers wordt vastgelegd 
(calculatie en brief).  
 
De managementletter wordt voor kennisgeving aangenomen. 
 

5.d 
 

Normenkader (ter vaststelling) 
Dit betreft een formaliteit; ten opzichte van 2023 is er niets gewijzigd. 
Het normenkader wordt conform vastgesteld. 
 

5.e 
 

Financiële verordening (ter vaststelling) 
De wijzigingen staan met rode tekst aangegeven.  
 
De heer Wielstra merkt op dat de toevoeging van het woordje 'dusdanig' (artikel 4 Uitvoering begroting en 
begrotingsrechtmatigheid) niet juist is.  
Toegezegd wordt dat de heer De Jong met een nieuwe formulering komt. Via de mail zal daar dan akkoord op 
kunnen worden gegeven.  
Met inachtneming van deze wijziging wordt de financiële verordening vastgesteld. 
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5.f 
 

Memo resultaatbestemming (ter vaststelling) 
De heer Braaksma merkt op dat een solvabiliteit van 15% waarschijnlijk zonder bestemmingsreserves zijn. 
De heer De Jong antwoordt dat solvabiliteit eigen (vreemd) vermogen is. Bestemmingsreserves worden daar 
inderdaad niet in meegenomen. 
 
De heer Wielstra vraagt om een toelichting over nummer 2. Resultaatbestemming extra toevoeging 
kapitaallasten (bouwdeel 2021) € 1.250.000,-. 
De heer De Jong deelt mee dat er gedurende 10 jaar 2,5 miljoen aan de kant is gezet. Er is bijna 1 miljoen 
afgeschreven. Als we 1,25 miljoen vijf jaar langer erbij zetten, hebben we in plaats van 10 jaar 15 jaar lagere 
kapitaallasten. En daar heeft de gemeente dan ook wat aan. Als het gaat, zoals we denken, dan worden de 
exploitatielasten bij onveranderd beleid nog lager. Daar streven we naar. In de begroting 2026 en verder 
kunnen we dat laten zien.  
Het onderhoud gaat via de onderhoudsvoorzieningen.  
 
De heer Braaksma complimenteert Dokwurk met het feit dat het bedrag aan ambtenaren in verhouding tot 
productie niet gestegen zijn.  
 
Het AB stelt de memo resultaatbestemming vast. 
 

6 
 

Informatie ontwikkelingen Holding NEF 
Geen ontwikkelingen te melden. 
 

6.a 
 

NEF Askare BV 
 

6.b 
 

Visser 
 

7 
 

Rondvraag 
Er wordt door de aanwezigen geen gebruik van de rondvraag gemaakt. 
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Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering. 
 

 
 
 
Aldus goedgekeurd en vastgesteld in de vergadering van 26 maart 2025. 
 
 
 
 
Voorzitter,                                                                                           Secretaris,  


